



Niedersächsisches Staatsbad Nenndorf Betriebsgesellschaft mbH • Bahnhofstraße 9 • 31542 Bad Nenndorf

EINSCHREIBEN EINWURF

Wilfried Vocht Verband Wohneigentum Niedersachsen e.V. Kreisgruppe Schaumburg Hameln Ginsterweg 8

31691 Helpsen

Niedersächsisches Staatsbad Nenndorf Betriebsgesellschaft mbH Bahnhofstraße 9 31542 Bad Nenndorf Telefon 0 57 23/7 02-0 Telefax 0 57 23/7 02-666 www. staatsbadnenndorf.de

> Sitz der Gesellschaft: Bad Nenndorf Amtsgericht Stadthagen HRB-Nr. 1020

Aufsichtsratsvorsitzender: Dipl.-Ökonom Stephan Kirsch

info@staatsbadnenndorf.de

Geschäftsführer: Malk Fischer

IK-Nr. 470 320 029 St-Nr. 44/215/00282 UsHdNr.: DE219045859

Konten: Sparkasse Schaumburg IBAN: DE59 2555 1480 0550 2001 09 BIC: NOLADE21SHG

Volksbank-Schaumburg eG IBAN DE45 2559 1413 7302 2225 00 BIC GENODEF1BCK

Bad Nenndorf, den 07.09.2021

## Kooperationsvertrag vom 07.03.2019

Sehr geehrter Herr Vocht,

im März 2019 hat das Niedersächsische Staatsbad Nenndorf mit dem Verband Wohneigentum Niedersachsen e.V. einen Kooperationsvertrag abgeschlossen. In diesem Vertrag wurde vereinbart, dass den Mitgliedern der Kreisgruppe Schaumburg – Hameln ein Rabatt in Höhe von 10% auf die Eintrittspreise der Landgrafentherme gewährt wird.

Die lange Schließung der Landgrafentherme durch die Corona Pandemie und die inzwischen nur begrenzten Öffnungszeiten haben auch das Niedersächsische Staatsbad Nenndorf finanziell sehr getroffen.

Wir nehmen dieses zum Anlass, den mit Ihnen geschlossenen Vertrag fristgerecht zum Ende des Jahres 2021 aufzukündigen und hoffen auf Ihr Verständnis.

Mit freundlichen Grüßen

Niedersächsisches Staatsbad Nenndorf Betriebsgesellschaft mbH

Maik Fischer - Geschäftsführung -











